
w
w

w
.n

eb
uz

el
y.

cz

1 

NEBUŽELSKÝ 
ZPRAVODAJ

Vážení spoluobčané,
  věřte mi, že tyto řádky se nerodily lehce. Ne, 
že by nebylo co zmínit, spíše naopak. Ale vy-
brat to podstatné, nikoho a nic neopomenout 
a přesto udržet Vaši pozornost až do posled-
ního písmene – možná příliš smělá myšlenka.
  V uplynulém období proběhlo mnoho pod-
statného týkající se rozpracovaných záležitostí 
– namátkově – byla zahájena rekonstrukce bu-
dovy ZŠ, probíhá rekonstrukce přečerpávací 
stanice kanalizace, finišují jednání ohledně 
pořízeného zemědělského areálu, za dveřmi je 
objednávka na výměnu oken a dveří v bytovém 
domě č. p. 130…
  Ale to není stále to poslední, co chci dnes 
zmínit. Mám na srdci jednu věc. Mimo 
již zmíněných, více méně plánovaných 
a předpokládaných investičních akcí, nám 
v tomto roce proběhlo nebo proběhne v obci 
přibližně dvacet(!) dalších událostí – a  to 
kulturně-společenských. Od masopustu, přes 
vítání prázdnin až po rozsvícení vánočního 
stromu a jak se říká „Samo se nenakope“. 
Za zajištěním akcí stojí obrovské množství 
času a  úsilí pouze hrstky obětavců a  lidí 
zapálených pro společnou věc. Na papíře se 
může zdát, že toto zajistil hasič, další akce že 

  Obecní úřad bude mít v týdnu od 
21. 7. do 25. 7. zavřeno. V knihovně 
bude zavřeno od 21. 7. do 1. 8.  

  Letošní podzimní výlet se 
koná v sobotu 20. 9. Pojedeme 
do Poděbrad. Podrobnosti včas 
upřesníme.
  OÚ pořádá 8. srpna na hřišti  
u sokolovny DISCO. Info na str 12.

LÉTO
2025

Letní poděkování Co nás čeká

je dílem sportovců či myslivců – ovšem zdání 
klame. Myslím, že i za velmi krátkou dobu 
ve své práci jsem zjistil, že ač je to k nevíře, 
kulturně-společenský život zajišťuje opravdu 
malá skupinka nadšenců. 
  Nechápu, kde na zajišťování „obecního ob-
veselení“ berou čas a síly, ale jedno vím určitě. 
Za své úsilí a píli se od Vás, tedy spoluobčanů, 
zřídka dočkají poděkování či úcty. Naopak, 
dost často jsem svědkem spíše nevhodných 
poznámek a ústrků. Víte, co mi z těchto vět 
vyplývá – pokud si chceme zachovat tzv. 
„Ladovu vesnici“, plnou přátelství, večerního 
posezení nebo nezištné spolupráce, začněme 
tím, že občas naše „vesnické obětavce“ po-
chválíme a místo kritiky se k nim třeba na 
chvíli přidáme. Věřte mi, ti lidé si to zaslouží.

  Možná je to tím neúprosným vedrem, že 
tyto řádky jsou lehce kritické, ale věřím, že mi 
to odpustíte. Na úplný závěr Vám Všem přeji 
krásné prázdninové dny zalité sluncem a třeba 
vinným střikem (ovšem pokud jste dospělí).

Od táboráku Vás zdraví Václav Protiva, 
starosta obce

Foto Michala Mezeiová
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Foto Michala Mezeiová

Čarodějnice opět v akci!

  Hřiště se proměnilo v opravdové čaro-
dějnické rejdiště. Pro malé kouzelníky 
a kouzelnice byly připraveny soutěže, které 
prověřily jejich obratnost i důvtip. Létalo 
se na košťatech, kouzlilo se s úsměvem a za 
každou snahu čekala sladká odměna. Aby 
při všech těch čarodějnických rejích ni-
kdo nevyhladověl, samozřejmě nechybělo 
ani občerstvení, které dodalo energii pro 
další veselí. 

30. 4. přesně v 19:00 se to u vily číslo 56 
začalo hemžit špičatými klobouky, košťaty 
připravenými k letu a úsměvy. Odtud 
se totiž vydal na svou pouť čarodějnický 
průvod, který mířil k místnímu fotbalo-
vému hřišti.

Na této dvoustránce text Lukáš Novák, 
foto Michala Mezeiová

  Když se nad hřištěm začaly snášet 
první stíny, přišel vrchol večera. Muži 
zapálili velkou vatru, která pak osvětlila 
celou scénu, a  její praskání se mísilo 
s dětským jásotem. 
  No a co by to bylo za pálení čarodějnic 
bez pořádné hostiny? Vůně opékaných 
buřtů se linula celým areálem a  láka-
la k  ohni, u  kterého se sedělo, po-
vídalo a  užívalo magické atmosféry. 
  Děkujeme všem, kteří se na akci podí-
leli a samozřejmě všem účastníkům, kteří 
přišli a  společně s  námi prožili neza-
pomenutelný čarodějnický večer. Už teď 
se těšíme na příští rok.  �
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Malý Princ
20. května jsme vyrazili do muzea Škoda 
v Mladé Boleslavi na recitál Malý princ.  
I přes nízký zájem místních se nám na-
konec podařilo většinu lístků prodat.
  Přesto nás pohled na neobsazená se-
dadla mrzel. Ne ale dlouho. Jan Cina spolu 
s Vendulkou Příhodovou nás za doprovodu 
Kryštofa Marka a Unique Quartetu vzali 
na úžasnou audiovizuální cestu do světa 
malého prince. Dechberoucí hra světel, 
hudby a fenomenálních hlasů obou zpěváků 
nás od první chvíle vtáhla do příběhu An-
toina de Saint-Exupéryho a nepustila nás 
až do konce. O tom, jak silný zážitek to 
byl, vypovídal i nekončící potlesk celého 
sálu vestoje. Sám jsem měl husí kůži ještě 
dlouho po skončení. Mé hodnocení je  
10 z 10 a moje doporučení – pokud budete 
mít možnost, určitě na Malého Prince vy-
razte, já to stoprocentně udělám.  �

Den matek
11. května jsme v místní sokolovně 
spolu s dětmi ze základní školy oslavili 
Den matek. 

  Na úvod promluvil starosta Václav Proti- 
va, který všechny přítomné pozdravil 
a  přivítal. Děti si pro dojaté maminky 
připravily básničky a kulturní spolek se 
postaral o občerstvení. Poté následovalo 
krátké posezení s bingem a kvízem, jak je 
u nás zvykem.  �
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Den dětí jako Cesta kolem světa za 80 minut

  Malí cestovatelé se pouštěli do obje-
vování devíti tematických stanovišť – 
– z České republiky do Francie, Egypta, 
Číny, Japonska, dále na Havaj a po přestupu 
v  Brazílii pokračovali do Mexika, Au-
strálie a  Grónska. Každý splněný úkol 
byl odměněn samolepkou do cestovního 
pasu a nutno říct, že děti sbíraly jednu za 
druhou s neuvěřitelnou vervou. Za všech 
devět nasbíraných samolepek čekala na 

8. června se sokolovna v Nebuželích proměnila v mezi-
národní letiště, odkud se naši malí dobrodruzi vydali na 
„Cestu kolem světa za 80 minut“! Dětský den s podtitulem 
globálního putování přilákal spoustu dětí, které s nadšením 
sbíraly razítka do svých „cestovních pasů“ a plnily úkoly, 
jež by jim záviděl i Indiana Jones.
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malé dobrodruhy malá odměna – balíčky 
plné dobrot a malých dárků. 
  Obrovský dík patří všem dobrovolníkům 
za jejich čas a úžasné zpracování stanovišť 
a kostýmů. Díky nim jsme mohli i bez leten-
ky procestovat celý svět a užít si spoustu 
zábavy. Už se nemůžeme dočkat, kam se 
příští rok v Nebuželích vydáme! A co vy, 
kam byste se vydali na dětském dnu?  �

Text Lukáš Novák, foto Michala Mezeiová
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Kulturní maraton:

  Tomu říkám výzva! A  tak jsme se  
v 16 hodin ve vile č. 56 postavili do star-
tovních bloků a odstartovali. V první 
etapě jsme přivítali naše nové občánky, 
tři malé slečny. Jim i jejich rodičům jsme 
popřáli hodně štěstí, zdraví a radosti do 
života a dostaly od nás malý dárek. 
  V  další etapě jsme teprve nabrali 
tempo. Všechno šlo hladce. Zatím… 

Letáček k projektu „Všestrannost“ najdete na poslední straně zpravodaje Text a foto Michala Mezeiová za TJ Sokol 

Na 20. června jsme si připravili takový 
malý kulturní maraton. Jeden večer 
a hned tři akce. Vítání občánků, 
blahopřání jubilantům s posezením 
přátel obce a navrch letní venkovní 
promítání. 

1) Vítání občánků

2) Posezení přátel obce a oslava jubilantů
  Od 17. hodiny pak následovalo tradiční 
posezení přátel obce a přání jubilantům. 
Všem oslavencům k jubileu ještě jednou moc 
a moc gratulujeme. 
  Ani u této příležitosti nemohlo chybět 
občerstvení, muzika, zábavný kvíz a neod-
myslitelné bingo. Potud to klapalo…  
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  Poté jsme se přesunuli do areálu naší sokolovny na velké 
finále, kde jsme doufali ve zlatý hattrick. Rozběhnutí a zahřátí 
z předchozích dvou etap našeho maratonu jsme si vše nachys-
tali. Plátno, zvuk, sezení, kabely, projektor, všechno dvakrát 
zkontrolovat a jdeme si pro pomyslné medaile. Jenže jak se 
říká, neříkej hop, dokud nepřeskočíš. A my nepřeskočili, my 
jsme narazili! Jedna aktualizace distributorského programu 
a jeden chybějící kabel způsobily, že z velkolepého finále nakonec 
bylo velkolepé fiasko. Ani po hodině hledání náhradního řešení 
a odstranění problému se nám film nepodařilo spustit, za což se 
všem, co přišli na film „Moře na dvoře“ ještě jednou omlouvám. 
Nicméně, následující den jsme zajistili chybějící kabel a o slíbený 
film tedy nepřijdete. 
  Náhradní promítání proběhne 9. 8. u sokolovny (viz str 1). 
Těšíme se na vás. S přáním krásného léta plného nejen kul-
turních zážitků vás zdraví váš kulturní spolek.  �

3) Promítání aneb
     Film se odkládá!

Text Lukáš Novák, Foto Michala Mezeiová
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A opět je tu konec školního roku
Tak jako každý rok probíhají k ukončení školního roku v naší MŠ různé akce pro děti.

  Ke Dni dětí jsme 3. června uspořádali 
už tradiční „Veselé dopoledne“ plné her 
a soutěží.
  A jsou tady výlety. Letos jsme díky spon-
zorskému daru rodičů Hřebíčkových a paní 
Vaňkové měli dva. Prvním byla návštěva 
Svíčkárny v  Šestajovicích. Zde si děti 
zdobily různé tvary svíček namáčením do 
barevných teplých vosků. Také si plnily do 
lahviček barevnou voňavou koupelovou sůl. 
Na závěr jsme si prohlédli zvířátka žijící 

v areálu svíčkárny a pak už jsme spěchali 
do školky na oběd. 
  Na druhý výlet jsme vyrazili do Zelčína. 
Hned po příjezdu se nás ujala slečna 
průvodkyně. Ta nás provedla celým 
areálem a  povídala nám o  zvířatech. 
Některá jsme si mohli nakrmit a pohla-
dit přímo ve výběhu. Po prohlídce jsme si 
dali oběd a sladkosti připravené z domova. 
Výlet děti zakončily řáděním na obří nafu-
kovací trampolíně.

  Další akcí je pirátská noc. Tu jsme ve 
školce zažili s předškoláky v úterý 24. čer-
vna. Vše začalo zdobením pirátských triček 
a šátků. Následoval pirátský vzkaz, podle 
kterého jsme se splněním několika málo 
úkolů dostali ke staré mapě. Ta nás navedla 
na cestu za pokladem. Na cestě nás čekaly 
další úkoly a  na jejím konci malí piráti 
objevili truhlu s pokladem plnou zlatých 
mincí a sladkostí. Po nalezení pokladu ale 
večer zdaleka nekončil. Piráti se přesunuli 
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do budovy, kde nás čekala pirátská loď 
a  přepadení piráty. Po setmění všichni 
venku zvládli stezku odvahy. Po ukončení 
se děti vysprchovaly, převlékly do pyžamek, 
vyčistily si zoubky a poslechly pohádku. 
A po pohádce honem spát. Dlouho do noci 
si děti špitaly o zážitcích z večera.
  Poslední akcí, při které jako každý 
rok ukáplo pár slziček, je šerpování 
předškoláků. Loučíme se tak s  dětmi 
odcházejícími do školy. Na památku od 
nás dostali šerpu, knížku a drobné dárečky.
  A teď už zbývá popřát Vám všem krásné 
léto, dětem hezké prázdniny a školákům 
šťastné vykročení do 1. třídy.  �

Text I. Binderová a L. Kloučková, foto archiv MŠ
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Něco končí a něco začíná…
Je tu červenec a s ním dětem 
nastávají vytoužené prázdniny. 
Se  začátkem prázdnin se ohlížíme 
za událostmi posledního čtvrtletí 
školního roku. Bylo přímo nabité 
učením, zážitky i sportem.

  V květnu jsme úspěšně ukončili plavecký 
kurz a hned skočili do adrenalinové akce 
v podobě cvičného požárního poplachu, 

který má zajistit, že v případě ohrožení 
budeme všichni připraveni a  přesně 
budeme vědět, co dělat. 11. května se děti 
postaraly o – jak věříme – příjemný zážitek 
maminek a babiček vystoupením na Dnu 
matek v sokolovně. Na samém konci května 
vybojovali naši sportovci výborné druhé 
místo v okresním kole ve florbale, což je 
opravdu skvělý výsledek! 
  Krásného 5. místa ve Středočeském 
kraji jsme dosáhli v celoroční hře s Re-

cyklohraním, kam spadají sběrové akce 
a environmentální výuka v ZŠ i MŠ. V ce-
lorepublikovém měřítku to bylo 32. místo, 
ale vzhledem k tomu, že tato soutěž nebere 
v  potaz velikost školy, jsou to výsledky 
výborné. V další sběrové soutěži Naše od-
padky dětem, kde se počítaly odevzdané 
hliníkové plechovky, jsme dosáhli 9. místa 
ze všech škol v republice, v množství na-
sbíraného papíru jsme byli sedmnáctí 
z dvaceti devíti. 
  Červen pro nás začal příjemným týden-
ním pobytem v  Šluknovském výběžku 
na hranici NP České Švýcarsko, kde děti 
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dostaly prostor si zasportovat, ale i vidět 
některé geologické zajímavosti naší 
země nebo si otestovat svoji odvahu při 
noční stezce odvahy, protože překonávat 
svůj strach a  vystupovat z  komfortní 
zóny je důležitá životní dovednost. Snad 
nejdůležitějším efektem takovýchto akcí 
je ale stmelení kolektivu a fakt, že děti se 
učí si pomáhat a respektovat se mnohem 
intenzivněji, než se to děje ve škole. 
  Hned po návratu ze školy v přírodě byli 
prvňáčci za podpory druháků slavnostně 
pasováni na čtenáře v  kulturním domě 
na Mělníku. Před rozdáním vysvědčení 

jsme si ještě stihli užít den na mělnickém 
koupališti a zabojovat na atletických závo-
dech O pohár Máchova kraje ve Mšeně, 
kde jsme obsadili 6. místo z osmi a bratři 
Markovi získali oba 1. místo ve svých kate-
goriích v soutěži jednotlivců. 
  Protože začátkem června začala rekon-
strukce učeben a poslední týdny jsme se učili 
ve stísněných prostorách přístavby, vcelku 
rádi jsme ukončili školní rok o týden dřív, 
ač loučení s páťáky pro nás bylo velmi těžké 
a byly prolity potoky slz. Našim páťákům 
(někteří z nich nás už přerostli), přejeme 
spoustu úspěchů a fajn start na další škole. 

  Velmi děkujeme spolupracujícím rodi-
čům, kteří nejen že věnují svůj čas dětem 
při domácí přípravě (když je to nutné), vozí 
nám děti i na víkendové akce a v případě 
potřeby nám pomáhají s  dopravou dětí  
(a to nejen vlastních) na místa, kam bychom 
se hromadnou dopravou třeba vůbec ne-
dostali. Díky nim se nám také podařilo v re-
kordním čase vystěhovat rekonstruované 
prostory školy. Jsme rádi, že takové skvělé 
rodiče máme. Jim i žáčkům přejeme nád-
herné prázdniny a těšíme se na nový školní 
rok ve zbrusu nových třídách.  �

Text a foto kolektiv ZŠ Nebužely
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Vrčákování
Když na Zelený čtvrtek odletěly zvony do Říma, naši chlapci (s podporou několika přespolních) je na několik dní svědomitě nahradili. 
Děkujeme kaprálovi a jeho pomocníkům za zodpovědnou organizaci a všem klukům za  hojnou účast. Velké díky patří také všem 
občanům za jejich podporu. Díky vám všem pokračuje tato tradice v Nebuželích již po generace a za to jsme velmi rádi. �

Degustace vín 
u Krausů
Tak, jak jsme avizovali v jarním čísle 
zpravodaje, 30. května jsme společně  
vyrazili na degustaci do vinného  
sklepa u Krausů na Mělník.
Poslouchali jsme přednášku o víně 
v podání paní Mileny, ochutnali pár 
vzorků z produkce vinařství a pochut-
nali si na dobrotách z rautu. �
Text L. Kloučková, foto P. Jáchymstálová

Text a foto Eva Juklová
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Vítání prázdnin na plný plyn… a plné slunce

  Bylo horko! Takové vedro, kdy se i zmr-
zlina ptá, jestli si může sednout do stínu. 
  Děti si mohly vyzkoušet hasičskou pře-
kážkovou dráhu – běhalo se, skákalo, lez-
lo, smálo, někdy i padalo, to naštěstí málo. 
Každý, kdo po dráze zvládl i zálesácké vědo-
mostní stanoviště a lesní stezku, si mohl 
za odměnu vyzvednout malou cenu. Ti 
nejlepší navíc získali zaslouženou medaili.
  O zábavu se dětem postarali i hosté. 
Jako každý rok se děti mohly svézt na 
koních ze stáje pana Bartoše nebo na 
historickém traktoru pana Chodúra, což 
děti nadchlo. A některé se prý nemohly 
rozhodnout, co je lepší, jestli čtyři nohy, 
nebo čtyři kola. Milovníci zvířátek měli 
zase skvělou příležitost vidět zvířátka, 
která hrála v pohádkách. Kdo by nechtěl 
vidět krkavce, který má větší filmografii 
než kdejaký herec nebo papouška a ko-
coura, kteří hráli v  populární pohádce 
„Zlatovláska“. Povídání o těchto herec- 
kých hvězdách, které nám přivezl ukázat 
pan Pražák, bylo zábavné a poutavé.
  A  vedro sálalo dál! Naštěstí ale bylo 
kde se ochladit – koupání bodovalo skoro 
stejně jako točená malinovka. Samozřejmě 
nechybělo výborné občerstvení, a tak se 
jedlo, pilo, cákalo a smálo celé odpoledne.
  Myslím, že akce byla parádní tečkou za 
školním rokem a výborným startem do 
prázdninového dobrodružství. Díky všem, 
kteří pomohli tuto akci připravit a také 
všem, kteří se přišli jen pobavit. Hlavní dík 
ale patří všem malým účastníkům. Bez vás 
by to nebyla taková jízda! Už teď se těším 
na příští ročník.  �

Text P. Nováková za SDH Nebužely, foto M. Mezeiová

Letní prázdniny jsme v Nebuželích přivítali stylově – ve velkém, horkém  
a hlavně dětském duchu. Poslední červnovou sobotu se totiž konala tradiční  
akce „Vítání prázdnin“, která přilákala spoustu malých i velkých,  
místních i přespolních, soutěžících i diváků.

Letní prázdniny jsme v Nebuželích přivítali stylově – ve velkém, horkém  
a hlavně dětském duchu. Poslední červnovou sobotu se totiž konala tradiční  
akce „Vítání prázdnin“, která přilákala spoustu malých i velkých,  
místních i přespolních, soutěžících i diváků.
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Turnaj ve stolním tenise 2025
Začátkem dubna se v sokolovně konal 
již 2. ročník turnaje amatérů v ping 
pongu. Letos se přihlásilo celkem  
32 hráčů, což je víc než loni a svědčí  
to o velké oblibě tohoto sportu.

  Nás zájem o účast samozřejmě strašně 
těší a uvidíme, kolik příznivců se přihlásí 
příští rok. Konkurence byla opravdu veliká 
a dorazili těžcí soupeři. 
  Z Nebuželáků na bedně nestál nikdo, 
ale podařilo se urvat krásné 7. a 8. místo 
Pavle Novákové a Honzovi Hronovi. Turnaj 
vyhráli bratři Muškovi – Jáchym 1. místo, 
Jonáš 2. místo a na 3. místě skončil loňský 
vítěz Kuba Nekuda. 
  Na závěr mi dovolte poděkovat všem, 
kteří se jakkoliv podíleli na této úžasné akci. 
Moc si toho vážíme.  �

Text a foto Pavla Nováková
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Turnaj ve volejbale 2025
V sobotu 21. června to v areálu 
sokolovny opět žilo. Rozpoutal se tam 
už druhý ročník našeho amatérského 
volejbalového turnaje.

  A nutno podotknout, že to byl den plný 
sportovního zápalu, ale hlavně zábavy. 
Opět se utkaly čtyři týmy složené převážně 
z místních občanů, aby poměřily své síly. 
Každý tým do toho šel naplno, s touhou po 
vítězství, ale s úsměvem na tváři. 
  Po několika zápasech se zrodily tyto 
výsledky: 4. místo Pipi team, 3. místo 
FK, 2. místo Sporťáci a s čistým skóre 
1. místo vybojovaly Nakládačky. 
  Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravě a na zajištění občerstvení. Byl to 
skvělý horký den a snad zase za rok. �
Text Pavla Nováková, foto Michala Mezeiová
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Sokolský kroužek 
všestrannosti 
zakončil  
svou první sezónu

  Každé setkání bylo plné po-
hybu, her, základních gymnas-
tických cvičení i překážkových 
drah. Děti si cvičení užívaly a my 
jsme nadšené z jejich energie, 
radosti a chuti se hýbat. Zároveň 
nás těší rostoucí zájem o sokol-
ské aktivity a smysluplné trávení 
volného času.
  Děkujeme všem dětem za je-
jich snahu a rodičům za důvěru 
a podporu. Přejeme všem krásné 
a klidné prázdniny a těšíme se na 
společné pokračování v druhé 
polovině září, kdy kroužek zno-
vu naváže na svou činnost.  �

Text Václav Protiva

V březnu letošního roku jsme 
v rámci našeho sokola zahájili 
nový kroužek všestrannosti pro 
děti ve věku 5 až 10 let.  
Do kroužku se přihlásilo 17 dětí 
nejen z naší obce, ale i z okolí, 
z čehož máme velkou radost.

Text Michala Mezeiová


